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MuunuaTusHas rpymma, mpoBo UBILIAs npOBepKy%éjW C/g&é )

Bonpoc

Ha/ner

VMmeercs 1M B OpraHH3alud MeHIO?

A) na, IS BCEX BO3PACTHBIX IPYNI M PEXKHMOB (YHKIHOHHPOBAHHS
OpraHH3aluu

g7

b) j1a, Ho 6e3 yueTa BO3pACTHBIX TPYIIN

B B) ner

2 BBIBeIeHO i UMK/IHYHOE MEHIO JUlsl 03HAKOMJICHHS POMTENC H JeTeH 7
A) na ga_
b) mer o

3 BriBeleHo i exenHeBHOe MEHIO B yI00HOM JUIS 03HAKOMIICHHS POANTENCH U JeTeil
mecte ? '
A) na WL
b) ner 4

4. | B MeH10 0TCYTCTBYIOT OBTOPLI 6110717
A) 5a, o BCeM JHAM 2
b) HeT, MMEIOTCA OBTOPHI B CMEKHBIE THH =

5. | B MeHIo oteyTeTByIOT 3anpeluennble G0 H IPOIYKTHI
A) na, o BceM JHAM 77
b) ner, HMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIC THH &

6. | COOTBETCTBYET JIH perilaMEHTHPOBAHHOE IIHKJIMUHEIM MEHIO KOTHUCCTRO MIPHEMOB ITHIIH
PEKUMY QYHKIHOHUPOBAHHS OpraHu3aiiu?
A) na )
b) et

7. | EcTb 14 B Opranusanuu npEKas o co3laHuM ¥ TIOPAIKE paGoTsI Opakepa)kHOH KOMHUCCHH?
A) na e
b) Her v

8 OT BCeX Jid 1apTHil IPUTOTOBJICHHBIX G0 CHUMAETCS Opakepax?
A) na 24 |
b) et =

9 Brissiisincs mu GakTel He [OMycKka K peanu3aun G0/ H IPOLYKTOB M0 pesyybTaram
pabote! GpakepaxkHOH KOMHCCHH (3a EPHO/ He MEHEe Mecsla)?
A) et METTL
b) na

10 | CosnaHbl M yClOBHs JUIS OPraHU3aLMK THTAHHS JeTeH ¢ yUeTOM 0cOOEHHOCTEH
3JI0POBbA (CaxapHbIH AHabeT, NULIEBbIE AlIeprum)?
A) na
B) ner

11 | IIposoauTes m ybopka MOMEIEHHH TOCIE KaXKIoro npreMa nuum?
A) na
b) ner %

12| KauecTBenHo i mpoBejiena yGopka nomelnenuit uls IpueMa MHIIH Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?
A) na W



14

b) ner I

13

O6Hapy}KHBEUII/ICB JIH B IOMEIICHUAX AT MpHEMa IMTHIIH HACEKOMEIE, TPBI3YHbI
UX JKUIHEICATEIBHOCTH?

H CJICIBI

A) HeT

ren

b) na

14

CosaHbl JIH YCIIOBHS 7151 COOJIIOACHHUS AETHMH [IPABHII JINYHOH MMIHEHEI?

A) na

g

b) Het

d

15

BrISBISIIMCE JIM 3aMeYaHus K COOJIOICHUIO IEThbMH NPABHJI JTHYHOH THTHEHBI?

A) ner

77

b) na

16

Brigsnanuce mu IIPH CPaBHEHHH pEalH3yeMOT0 MCHKO C YTBEPKAEHHBIM MEHIO
HCKJIFOYEHHS OTICIbHEIX 0110/ H3 MeHIO 7

axTb!

A) HeT

A

b) na

17

Mmenu a1 GakThl BEIIAYH JETSIM OCTBIBLIEH UM ?

A) HeT

fer7l

b) na




